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підрозділів (рис. 2). 

 

 
 

Рисунок 2 – Результат покриття Петриківського району Дніпропетровської 
області районами виїзду пожежно-рятувальних підрозділів 

 
Таким чином, існує необхідність у створенні підрозділів добровільної 

пожежної охорони у с. Радісне, с. Шульгівка, с. Чаплинка, с. Єлизаветівка. 
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Шляхи підвищення ефективності інвестиційної діяльності 
 

Проблема інвестицій є завжди актуальною. У процесі реалізації основної 
мети інвестиційну діяльність спрямовано на вирішення таких важливих завдань 
розвитку економіки:  

1. Визначення шляхів прискорення реалізації інвестиційних програм та 
проектів. Вирішальна роль у реалізації інвестицій належить галузям 
інвестиційного комплексу, передусім будівництву. Тому основним завданням 
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інвестиційної діяльності є визначення розвитку цих галузей. Розвинений 
інвестиційний комплекс дозволяє забезпечувати стійкі темпи зростання 
національного господарства, запроваджувати найновітніші досягнення технічного 
прогресу, реалізовувати великі соціально-економічні проекти.  

2. Забезпечення високих темпів економічного розвитку підприємства. 
Стратегія розвитку будь-якого підприємства від моменту його створення 
передбачає постійне економічне зростання за рахунок збільшення обсягів і 
результатів підприємницької діяльності, а також галузевої, асортиментної та 
регіональної диверсифікації цієї діяльності. Це економічне зростання 
забезпечується насамперед за рахунок інвестиційної діяльності, у процесі якої 
реалізуються довгострокові стратегічні цілі підприємства.  

3. Забезпечення максимізації доходів від інвестиційної діяльності. Прибуток 
є основним показником, що характеризує результати не тільки інвестиційної, але 
й усієї підприємницької діяльності підприємства.  

4. Забезпечення мінімізації інвестиційних ризиків. У сучасному ринковому 
середовищі обов’язково існують ризики. За певних несприятливих умов ці ризики 
можуть викликати втрату не тільки прибутку та додаткового доходу від 
інвестицій, але й частини інвестованого капіталу. Ці обставини зумовлюють 
необхідність пошуку шляхів та способів зниження ризику при реалізації 
інвестиційних проектів.  

5. Забезпечення фінансової стійкості та платоспроможності підприємства у 

процесі здійснення інвестиційної діяльності. У забезпеченні виходу економіки з 

кризового стану та її стабільного розвитку вирішальну роль відіграє науково 

обґрунтована інвестиційно-інноваційна політика держави. Саме вона визначає 

реальні джерела, напрями, структуру інвестицій, здійснення раціональних і 

ефективних заходів щодо виконання загальнодержавних, регіональних і місцевих 

соціально-економічних та інноваційних програм, відтворювальних процесів на 

макро- і макрорівнях. Напрями підвищення ефективності інвестиційної діяльності 

в своїх працях досліджують багато вітчизняних вчених.  

Механізм регіонального інвестування повинен включати фактори: загальні – 

стан економіки країни, політична ситуація, тенденції розвитку світового ринку, 

зовнішній борг країни, законодавча база; 

галузеві – стан технічної бази, кон’юнктура ринку, структура ресурсів, 

структура управління, обсяги інвестицій та ефективність їхнього використання, 

загальні тенденції розвитку техніки та технологій, вимоги до якості, структура 

виробництва;  

регіональні – соціально-економічний стан у регіоні, наявність ресурсів, стан 

міжрегіональних зв’язків, наявність інфраструктури, забезпеченість власними 

трудовими та енергетичними ресурсами, законодавчі аспекти регулювання 

інвестиційної діяльності на регіональному рівні.  

Виходячи з цього показника, можна дійти висновку, що в даний час 

пріоритети інвестиційної політики держави повинні визначатися переорієнтацією 

капіталовкладень на користь інвестиційних галузей і сільського господарства, але 

це лише загальний висновок, тому що всередині кожної галузі є свої підгалузі та 

різні підприємства з неоднаковою ефективністю виробництва, тому пріоритетний 

розвиток найбільш прогресивних із них може вирішальним чином вплинути на 
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поліпшення економічної ситуації в галузі в цілому. Сформовану в Україні 

галузеву структуру інвестицій не можна вважати оптимальною, тому що вона 

постійно відтворює далеко не досконалу галузеву структуру економіки в цілому. 

Для подолання подібного становища, першорядне значення мають розвиток 

ринкових відносин, становлення приватного підприємництва, насамперед у 

сферах фінансової і виробничої інфраструктури, сфері надання послуг 

виробничого і споживчого характеру, приватизації підприємств побутового 

обслуговування і становлення ринкових форм інвестування. 
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Способи електронної комерції в інтернеті 

 

В основу различных классификаций положены различные принципы. Так, 

например, существуют игры, предназначенные для одной платформы и 

мультиплатформенные, однопользовательские или многопользовательские, 

текстовые и игры с использованием графических средств оформления. И, конечно, 

существует жанровое разделение видеоигр[1]. 

Вообще, наверное, четкого разделения игр на жанры не существует. Одна из 

проблем заключается в том, что некоторые игры невозможно отнести только к 

одному жанру, однако выделить критерии отнесения игры к тому или иному жанру 

представляется возможным. Проанализировав популярные сайты с видеоиграми, 

мною было выявлено три основных группы: 

1) Игры информации, основная задача в которых заключается в изучении 

окружающего мира, получении информации и общении. На одной границе группы 

располагается сюжет, т. е. с одной стороны у игрока отсутствует возможность 

выбирать пути развития героя, с другой – предоставлена полная свобода, открытый 


